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ΘΕΜΑ: Διευκρινήσεις  για τον  ανοικτό  άνω των ορίων ηλεκτρονικό  διαγωνισμού για την προμήθεια 
και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου Μεταμόρφωσης, με 
αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 387018

Σας διαβιβάζουμε, απαντήσεις επί όλων των διευκρινιστικών ερωτημάτων που υποβλήθησαν, 
αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ (www. promitheus.gov.gr), 
μέχρι την 15-01-2026 και αφορούν  τον  ανοικτό  άνω των ορίων ηλεκτρονικό  διαγωνισμού για την 
προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου 
Μεταμόρφωσης, με αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 387018

Ερωτήσεις – Απαντήσεις

1η ΕΡΩΤΗΣΗ:

Στην παράγραφο 2.2.9.2. Β.2 της διακήρυξης αναγράφεται: «O οικονομικός φορέας θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένος στο Δημόσιο Μητρώο της ΕΛΤΕ των ελεγκτικών γραφείων του αρ. 14 του ν. 4449/2017 
και να μην έχει ανακληθεί η επαγγελματική του άδεια προσωρινά ή οριστικά.»
Παρακαλούμε να διευκρινιστεί αν έχει αναγραφεί η παραπάνω    παράγραφος εκ παραδρομής, καθώς 
το Δημόσιο Μητρώο της ΕΛΤΕ είναι το επίσημο αρχείο όπου καταχωρούνται οι ορκωτοί λογιστές και 
οι ελεγκτικές εταιρείες και ουδεμία σχέση έχει με το αντικείμενο του ανωτέρω διαγωνισμού.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  1. 
Διευκρινίζουμε ότι δεν απαιτείται η εγγραφή στο Δημόσιο Μητρώο της ΕΛΤΕ.



   2η ΕΡΩΤΗΣΗ: 
Στα άρθρα της μελέτης 1, 5 και 7 έως 10, προδιαγράφεται ότι τα υποστυλώματα του εξοπλισμού 
κατασκευάζονται από σιδηροσωλήνα εν θερμώ διατομής τουλάχιστον Φ80χιλ. και Φ90χιλ. 
αντίστοιχα και πάχος τουλάχιστον 3 χιλ. Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε αν γίνονται αποδεκτοί 
εξοπλισμοί που κατασκευάζονται από υποστυλώματα περισσότερο ενισχυμένης κατασκευής και 
υψηλότερης αντοχής από αυτή που προδιαγράφεται, τα οποία όμως κατ’ ελάχιστον θα φέρουν τα 
χαρακτηριστικά της προδιαγραφής της μελέτης ήτοι γαλβανισμένοι σιδηροσωλήνες διατομής 
Φ80χιλ. και Φ90χιλ. αντίστοιχα και πάχος τουλάχιστον 3 χιλ.

   ΑΠΑΝΤΗΣΗ 2

Στην τεχνική έκθεση τίθενται οι ελάχιστες διαστάσεις και το υλικό των υποστυλωμάτων. Εφόσον 
λοιπόν ικανοποιούνται οι ελάχιστες απαιτήσεις, οι προσφερόμενοι εξοπλισμοί θα γίνονται δεκτοί.

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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